

# 汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共山西汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2024年6月19日 星期三 第4251期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)



## 汾西矿业举办“安全宣传咨询日”活动



全“双预控”管理、安全生产“五个百分之百”和现场管理“五个必须”落实落细,纵深推进“五环操作法”和安全管理“五项制度”,牢牢抓住“人”这个关键,有效提升本质安全水平,切实筑牢安全生产防线。三要开展宣传教育,营造浓厚氛围。公司上下要按照山西焦煤7个方面活动部署,聚焦“畅通生命通道”这一主要内容,利用多种形式广泛传播讲解生命通道标识的含义和识别方法、保持畅通的必要性。要以强化应急响应与处置为关键,对自救器应急使用、井下避灾路线相关内容进行再培训、再落实,认真组织开展事故应急演练,特别是模拟火灾等场景的“疏散生命通道”应急演练,着力提升全员应急能力,营造“人人讲安全、个个会应急”“人人能自救、个个会逃生”的浓厚氛围。

党委书记、董事长王晋峰在主持活动时要求,公司上下要深刻领会党委书记、董事长、总经理屈平的讲话精神,紧扣“人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道”这一主题,围绕安全生产工作总体思路,不折不扣贯彻落实安全管理各项要求,以更加严谨的态度、更加务实的作风,确保公司安全生产平稳运行。

副总经理吴红雷带领机关干部职工进行安全宣誓。活动仪式上,全体人员共同观看了全国、全省“安全生产月”主题宣传片,综治保卫中心负责人宣读了《人人讲安全,个个会应急——畅通“生命通道”倡议书》。

屈平等公司领导及机关全体工作人员一起参观了“安全生产月”展板展,在写有“人人讲安全、个个会应急”的主背景墙上,还签上了自己的名字。机关干部职工均参与了安全知识问答。

随后,屈平等公司领导分赴各基层单位参加了“安全宣传咨询日”活动。(李益贤 丁盛 刘海彬 苏文芳 安新龙)

**汾西矿业讯** 6月16日,汾西矿业在机关大院举行“安全宣传咨询日”活动。汾西矿业领导屈平、王晋峰、赵建军、王裕照、王永文、宗亮亮、寇建文、韩涛、吴红雷、汪小琪、丁志强、石春生、卢波与机关全体工作人员一起参加活动,共同许下安全承诺。

党委书记、董事长、总经理屈平指出,今年6月是全国第23个“安全生产月”,活动主题是“人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道”。6月16日,组织开展“安全宣传咨询日”活动就是要通过集中宣传党

和国家安全生产方针政策、法律法规和安全常识,树牢“两个至上”安全发展理念,增强全员安全意识,提高避险逃生能力,坚决防范遏制安全事故发生,以高水平安全护航企业高质量发展。

屈平强调,一要提高政治站位,树牢安全理念。公司上下要站在讲政治、顾大局的高度,把习近平总书记关于安全生产的重要论述作为安全生产工作的根本遵循,全面推动两办《意见》、“八项硬措施”、《煤矿安全生产条例》落实到基层末梢、一线班组,坚持“五不放过”,做到

“五个必须”,认真贯彻落实山西焦煤“10336”安全工作路径和汾西矿业“013359”安全工作思路,高效统筹安全和发展,固本强基、行稳致远,坚决做到“不安全不生产、无监控不作业”。二要开展隐患排查,筑牢安全防线。公司上下要牢牢把握“重大事故预防是安全生产的重中之重,有效遏制零敲碎打事故是安全生产的基本要求”这条工作主线,扎实推进安全生产治本攻坚三年行动,坚持标本兼治、源头治理,从根本上消除隐患、解决问题。要把安

## 屈平安排部署近期安全生产工作

**汾西矿业讯** 6月17日,汾西矿业党委书记、董事长、总经理屈平在早调会上对近期安全生产工作安排部署。

屈平强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述和重要指示批示精神,充分认识当前全省煤矿企业安全生产和提质增效工作的迫切性和重要性,牢牢把握山西焦煤“重大事故预防是安全生产的重中之重,有效遏制零敲碎打事故是安全生产的基本要求”这条工作主线,切实压紧压实安全生产责任,全力改变公司安全基础管理薄弱的现状,推动各项工作平稳有序开展。

屈平要求,一要全面扭转安全生产被动局面。安全稳定是一切工作的前提,公司上下要统一思想,持续落实“降劳动强度、稳生产节奏、增安全氛围”的工作要求,稳中求进、强基固本,扎实做好安全管理基础工作,系统高效推动安全稳定和提质增效各项工作落实落

地。二要稳步推进煤矿产能接续提升。按照汾西矿业煤矿产能接续提升专题推进会的整体规划,紧盯时间节点稳步推进,积极主动作为,切实做好手续办理,完善配套考核办法,高质高效推进煤矿产能接续提升工作。三要强化制度保障,规范程序设置。相关部门要注重流程和制度建设,对公司核定产能200万吨/年以上规模矿井和煤与瓦斯突出矿井给予政策倾斜,加强对招投标、物资采购、工程建设、核心装备及专用设备修理等经营活动的管控,做到简化工作流程,缩短办理时限,提升工作效率,同时要严格把关,确保各项操作符合规范。

会上,屈平对二季度安全大检查暨安全生产标准化管理体系验收、地面重点工程项目推进会筹备、矿井“安全小分队”建设、吊篮复用、“电子围栏”、制定销售考核办法等事项进行具体安排。(刘海彬)

**汾西矿业讯** 6月14日,汾西矿业召开煤矿产能接续提升专题推进会,公司领导屈平、王永文、宗亮亮、韩涛、卢波,技术委员会副主任及相关部室负责人出席会议,柳湾煤矿、水峪煤业、高阳煤矿等14个单位负责人参加会议。

会议指出,公司上下要认真落实省委省政府、山西焦煤安全生产和提质增效会议精神,深刻认识煤矿产能接续提升工作的重大意义,进一步明确汾西未来产能接续提升的整体规划,细化产能接续支撑项目施工路线图和时间表,锚定目标,打通堵点,有力有序,高质高效推进煤矿产能接续提升工作,为汾西矿业高质量发展和现代化建设注入强劲动力。

会议要求,生产矿井要着眼长远,综合考虑生产规模、开采顺序和配采要求,按照“五年规划、三年细排、一年精

排”编制生产衔接,超前做好产能接续项目和产能核增工作,保障企业可持续发展。基建矿井要挂图作战、倒排工期,突破瓶颈和制约,确保按期保质完成工作进度,早日实现达产达效。各部门要增强全局意识,上下一盘棋、全员一条心,压实责任、强化调度、高效协同、信息共享,主动为煤矿产能接续提升搞好服务,形成加快推进煤矿产能接续提升工作的强大合力。

会上,公司领导就产能接续提升项目推进,基建矿井投达产以及采掘及采区接替等工作进行安排。技术委员会副主任和相关部室对产能接续提升项目,基建矿井投达产规划、采掘及采区接替及土地手续办理提出建议。各单位汇报了采掘衔接及产能接续情况。

(李益贤 苏文芳)

## 汾西矿业召开煤矿产能接续提升专题推进会